

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Васька трахнул на диване

Я постоянно попадаю в такие ситуации, где меня хорошенько трахают. На этой неделе, например, я совратила своего подчиненного Ваську. Я работаю частным юристом, а он все время бегаёт по моим поручениям. Ему 19, он ещё учится в институте, что не мешает мне эксплуатировать его. В понедельник я надавала ему поручений и после выполнения разрешила идти домой. Сотрудники разошлись в шесть, если не сказать разбежались. Я осталась на часик — другой. И на мою, теперь, радость залезла в свою любимую папочку под надёжным паролем. Так, с возбуждающим видео, я, как оказалось, провела несколько часов, матурбируя своими пальчиками, теребя губки. В конце концов я так устала, что пальчики онемели, а кисуня растеклась соками на мой кожаный диванчик, на котором я, широко расставив ножки ласкала себя в надежде получить оргазм.

— Я могу чем — то помочь? — услышала я неуверенный голос Васи.

Я посмотрела на него и сказала:

— Давно ты там стоишь? — мои глаза были так затуманены, что я едва его видела.

Вместо слов Вася тихонько подошел к дивану, опустился на колени и так страстно впился в мою плоть горячими губами, что я громко вскрикнула. Его пальцы тут же оказались внутри моего влагилица, а рот обсасывал мои немаленькие половые губки. Время от времени он поднимал свое мокрое лицо и смотрел на меня. (Специально для [eromo.ru](http://eromo.ru) — секситейлз.ру) Его глаза казались черными, а руки такими умелыми. Когда я с криком кончила в первый раз из меня ему на язычок брызнула струйка моего сока, от чего Вася взревел и стал снимать мою блузу. Пуговицы полетели в стороны, бюстгальтер был сорван с меня зубами, соски немедленно оказались в его власти. Он их теребил, сосал, лизал и покусывал, а я только и могла, что кричать и дрожать под ним.

Он на секунду оторвался от моих красных сосков и в этот момент мне удалось увидеть мокрую головку его огромного члена. Он достал его из штанов, намереваясь тут же вставить в меня, но я с неуверенным восклицанием попыталась отползти в сторону.

А Васька схватил меня за ляжку и притянул обратно. Видели бы вы его глаза в тот момент. Они были дикими, горящими, обещающими ещё больше удовольствия. Когда он с ревом раздвинул мои бедра и загнал свою балду в меня, я чуть не потеряла сознание. Начало звенеть в ушах, тело не слушалось а наслаждение словно волны в шторм обрушивалось на мое тело.

Он вгонял свой член в меня, придерживая за плечи, то припадал ртом к моему дрожащему телу, то неистово кусал мою грудь.

Я уже не пыталась что-либо понять или остановить его. Я раздвинула пошире свои ножки и подалась немного к нему. Наполнявшее его удовольствие вырывалось наружу. Член набухал внутри меня, от чего мой оргазм накрыл меня новой волной.

Вася смотрел в мои глаза, когда из его члена на меня брызгала сперма. Моя грудь, шея и подбородок были в ней. Много же ее было. Вязкой и, как потом оказалось сладкой. Он растер ее по моему телу, коснулся рукой щеки и встал

— Мне пора домой, девушка ждет меня.

Я только кивнула и блаженно закрыла глаза. Сегодня больше никакого порно.